
BiDi-Multi sensor
La nuova interfaccia bidirezionale che permette di rilevare 
movimenti, luce, temperatura e umidità, ovunque sia posizionata
The new bidirectional interface that allows to detect motions, 
light, temperature and humidity, wherever it’s placed
The new bidirectional interface that allows to detect motions, 
light, temperature and humidity, wherever it’s placed
La nueva interfaz bidireccional que permite detectar movimientos, 
luz, temperatura y humedad, dondequiera que se coloque
Der neue bidirektionale Mehrfachsensor, der Bewegungen, Licht, 
Temperatur und Feuchtigkeit erkennen kann, egal wo er platziert wird



Comfort e Gestione 
Energetica

Sicurezza 
e protezione

Sensore di luce

Adatta l'ambiente alla luce naturale grazie 
alle regolazioni automatiche di luminosità 
e oscuramento.

Sensore di temperatura

Mantieni un clima confortevole in casa con 
la regolazione automatica della temperatura.

Sensore di umidità

Respira facilmente e proteggi la tua casa 
con livelli di umidità ottimali.

Sensore di movimento

Goditi l'illuminazione automatica e il comfort 
con scene attivate dal movimento.

Design-oriented

A parete, a soffitto, ovunque: il montaggio 
versatile garantisce un'integrazione perfetta.

Mappa protetta

Personalizza la tua sicurezza escludendo le aree
che non necessitano di monitoraggio.

Accelerometro

Proteggi la tua casa da manomissioni, intrusi 
e terremoti con il rilevamento avanzato del 
movimento.

Maggiore sicurezza

Aggiorna il tuo sistema di allarme con 
il rilevamento del movimento.

Comfort and Energy 
Management

Safety and Security

Light sensor

Adapt your ambiance to natural light with 
automatic dimming and brightness adjustments.

Temperature sensor

Maintain a comfortable indoor climate with 
automatic temperature regulation.

Humidity sensor

Breathe easy and protect your home with 
optimal humidity levels.

Motion sensor

Enjoy automatic lighting and comfort with 
motion-activated scenes.

Design-oriented

Wall, ceiling, anywhere: versatile mounting 
ensures seamless integration.

Protected map

Customize your security by excluding areas 
that don't require monitoring.

Accelerometer

Safeguard your home against tampering, 
intruders, and earthquakes with advanced 
motion detection.

Enhanced security

Upgrade your alarm system with motion 
detection.

Gestión Comfort 
y Energía

Seguridad  
y Protección

Sensor de Iluminación

Adapta tu ambiente a la luz natural con
ajustes automáticos de atenuación y brillo.

Sensor de Temperatura

Mantenga un clima interior confortable 
con regulación automática de temperatura.

Sensor de Humedad

Respira tranquilo y protege tu hogar 
con niveles óptimos de humedad.

Sensor de Movimiento

Disfrute de la iluminación automática y del 
confort con escenas activadas por movimiento.

Orientado al Diseño

Pared, techo, en cualquier lugar: montaje 
versátil garantiza una integración perfecta.

Mapa protegido

Personaliza tu seguridad excluyendo áreas
que no requieren supervisión.

Acelerómetro

Proteja su hogar contra manipulaciones,
intrusos y terremotos con detección 
de movimiento avanzada.

Seguridad mejorada

Actualice su sistema de alarma con detección 
de movimiento.

Komfort und
Energiemanagement

Sicherheit
und Schutz

Lichtsensor

Passen Sie Ihr Ambiente mit automatischer
Dimmung und Helligkeitsanpassung an das
Tageslicht an.

Temperatursensor

Sorgen Sie mit einer automatischer 
Temperaturregelung für ein komfortables 
Raumklima.

Feuchtigkeitssensor

Fühlen Sie sich wohl und schützen Sie Ihr
Zuhause mit einer optimalen Luftfeuchtigkeit.

Bewegungssensor

Genießen Sie automatische Beleuchtung und
Komfort mit bewegungsgesteuerten Szenen.

Designorientiert

Wand, Decke, überall: 
Vielseitige Montagemöglichkeiten gewährleisten 
eine nahtlose Integration.

Geschützte Bereiche

Passen Sie Ihre Sicherheit an, indem Sie
Bereiche ausschließen, die keine Überwachung
erfordern.

Beschleunigungssensor

Schützen Sie Ihr Zuhause vor Manipulation,
Einbrechern und Erdbeben mit fortschrittlicher
Bewegungserkennung.

Verbesserte Sicherheit

Erweitern Sie Ihr Alarmsystem mit
Bewegungserkennung.
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Roll-Control 2
gateway

BiDi-Multi sensor Dimmer-Control
gateway

BiDi-Multi sensor
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Door/Window-Control
gateway

BiDi-Multi sensor On/Off-Control
gateway

BiDi-Multi sensor

Muoviti 
liberamente 
nella tua casa

Gestisci la 
giusta quantità 
di luce

Passa accanto al BiDi-Multi sensor e goditi luci perfettamente regolate, 
personalizzate in base alla luminosità e alla durata preferite (secondi, 
minuti o qualsiasi altra via di mezzo) grazie al Dimmer-Control.

Se il BiDi-Multi sensor rileva troppa luce e temperatura nella stanza,  
Roll-Control 2 regola automaticamente le tapparelle per una luce 
naturale ottimale e un consumo energetico ridotto.

Sicurezza 
intelligente, 
semplificata

Niente 
più umidità 
in casa tua

Il BiDi-Multi sensor rileva il movimento all'interno della tua casa, mentre 
il Door/Window-Control monitora l'attività di porte e finestre, fornendo 
un sistema di sicurezza completo per una massima tranquillità.

Mantieni i livelli di umidità ideali e goditi una casa più sana 
senza sforzo. Il BiDi-Multi sensor rileva l'umidità e utilizza  
l'On/Off-Control per attivare automaticamente il deumidificatore.

Move freely 
inside 
your home

Manage 
the right light 
quantity

Pass by the BiDi-Multi sensor and enjoy perfectly dimmed lights, 
customized to your preferred brightness and duration (seconds, 
minutes, or anything in between) thanks to the Dimmer-Control.

If the BiDi-Multi sensor detects too much light and temperature in the 
room, the Roll-Control 2 automatically adjust shutters for optimal natural 
light and reduced energy consumption.

Smart 
security, 
simplified 

No more  
humidity
in your home

The BiDi-Multi sensor detects motion inside your home, while the 
Door/Window-Control monitors door and window activity, providing 
a comprehensive security system for complete peace of mind.

Maintain ideal indoor humidity levels and enjoy a healthier home 
effortlessly. The BiDi-Multi sensor senses humidity and uses the 
On/Off-Control to automatically activate your dehumidifier.

Muévete libre-
mente dentro 
de tu casa

Gestiona
la cantidad de 
luz adecuada

Pase por el BiDi-Multi sensor y disfrute de unas luces perfectamente 
atenuadas, personalizadas a su brillo y duración preferidos (segundos, 
minutos, o cualquier tiempo intermedio) gracias al Dimmer-Control.

Si el BiDi-Multi sensor detecta demasiada luz y temperatura en la 
habitación, el Roll-Control 2 ajusta automáticamente las persianas para 
optimizar la luz natural y reducir el consumo de energía.

Seguridad 
Inteligente,
simplificada

No más
humedad
en tu casa

El BiDi-Multi sensor detecta el movimiento en el interior de su hogar, 
mientras que el sensor Door/Window-control monitoriza la actividad de 
puertas y ventanas, proporcionando un completo sistema de seguridad 
para su total tranquilidad.

Mantenga los niveles ideales de humedad interior y disfrute de un hogar 
más sano sin esfuerzo. El BiDi-Multi sensor detecta la humedad y utiliza 
el On/Off-Control para activar automáticamente el deshumidificador.

Bewegen Sie
sich frei in
Ihrem Zuhause

Steuern Sie
die optimale
Beleuchtung

Passieren Sie den BiDi-Multi sensor und genießen Sie perfekt gedimmtes 
Licht, das an Ihre bevorzugte Helligkeit und Dauer (in Sekunden, Minuten 
oder jeder beliebigen Zeit) dank Dimmer-Control angepasst ist.

Sobald BiDi-Multi sensor zu viel Licht und Temperatur im Raum erkennt, 
passt Roll-Control 2 automatisch die Behänge an, um optimales 
Tageslicht zu gewährleisten und den Energieverbrauch zu reduzieren.

Intelligente
Sicherheit
leicht gemacht

Keine
Feuchtigkeit
mehr im Haus

BiDi-Multi sensor erkennt Bewegungen in Ihrem Haus, während Door/
Window-Control die Aktivitäten von Türen und Fenstern überwacht und 
ein umfassendes und sorgenfreies Sicherheitssystem bietet.

Halten Sie die ideale Luftfeuchtigkeit in Ihren Räumen aufrecht und 
genießen Sie problemlos ein gesünderes Zuhause. BiDi-Multi sensor 
erkennt die Luftfeuchtigkeit und benutzt On/Off-Control, um den 
Luftentfeuchter automatisch zu aktivieren.
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BiDi-Multi sensor

Yubii

BiDi

Home Center 3

BiDi-Multi sensor è un sensore wireless 
multifunzionale in grado di rilevare 
movimento, temperatura, umidità e 
intensità luminosa. Inoltre può rilevare anche 
le variazioni della posizione ed i tentativi di 
manomissione del corpo esterno. 

BiDi-Multi sensor è alimentato a batterie e viene 
aggiornato via radio. La sua sensibilità può 
essere adattata alle necessità degli utenti.

Il LED incorporato da informazioni sui movimenti 
registrati e sulle variazioni di temperatura.

Il suo montaggio è rapido, non invasivo e 
possibile su qualsiasi superficie. L’attacco 
universale permette di collocare il sensore 
ovunque (pareti e soffitti compresi).

Caratteristiche principali:

• Rileva anche il minimo movimento e cambio 
di temperature.

• Unico nel suo genere, ha la funzionalità di 
rilevazione di terremoti.

• Alimentato a batterie.

• Comunicazione wireless attraverso il 
protocollo BiDi.

• Dotato di possibilità di aggiornamento 
wireless. HW aggiuntivo richiesto (TT Pro BiDi, 
Pro-View).

• Rileva il livello di umidità, permettendo 
all'utente di gestire correttamente la qualità 
dell'aria della casa.

Sensore bidirezionale di movimento, luce, 
temperatura e umidità.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Codice Descrizione Pz./Conf. Certificazioni
BIDI-MULTI SENSOR Sensore bidirezionale di movimento, luce, temperatura e umidità 1

Codice BIDI-MULTI SENSOR
Alimentazione CR123A batteria, 3,0 VDC (batteria inclusa)
Altezza di installazione consigliata (m) 2,4
Temperatura d'esercizio (°C Min/Max) 0 ÷ 40
Range di misurazione della temp. (°C Min/Max) -20 ÷ 100
Accuratezza nella misurazione della temp. (°C) 0.5 (entro 0 ÷ 40 range)
Soglia misurazione intensità luminosa (LUX) 0 ÷ 32000
Umidità operativa 0%-95% RH senza condensa
Precisione del sensore di umidità ±4% RH nell'intervallo dal 20% all'80% RH
Frequenza radio (MHz) 433.05–434.04
Portata radio (m) Stima 150 m all'aperto e 20 m all'interno
Conforme alle direttive europee RED 2014/53/EU - RoHS 2011/65/EU
Dimensioni (mm) 56 x 56 x 58,5 h

SENSORE DI 
MOVIMENTO

SENSORE  
DI LUCE

ACCELEROMETRO NOTIFICHE
IMMEDIATE

SENSORE DI 
TEMPERATURA

FUNZIONA CON I GATEWAYS NICE:

SENSORE 
DI UMIDITÀ

FUNZIONA CON I GATEWAYS FIBARO:

BiDi-Multi sensor multifunctional wireless 
sensor can detect motion, temperature, 
humidity and light intensity. It can also detect 
changes in position and attempts to tamper 
with the outer housing. 

BiDi-Multi sensor is battery powered and 
updated via radio. Sensitivity can be adapted to 
the user’s needs.

The built-in LED provides information on 
recorded movements and temperature changes. 

It can be installed quickly, non-invasively and 
on any surface. The universal mount enables 
the sensor to be located anywhere (including on 
walls and ceilings).

Main features:

• It detects even the slightest movement and 
change in temperature.

• It is the only one of its kind with an earthquake 
detection function.

• Battery-powered.

• Wireless communication via the BiDi protocol.

• With wireless update capability. Additional 
HW required (TT Pro BiDi, Pro-View).

• It detects the humidity level, allowing the 
user to manage correctly the air quality 
of the house.

Motion, light, temperature and humidity 
bidirectional sensor.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Code Description Pcs./pack Certificates
BIDI-MULTI SENSOR Motion, light, temperature and humidity bidirectional sensor 1

Code BIDI-MULTI SENSOR
Power supply CR123A battery, 3.0 VDC (battery included)
Recommended installation height (m) 2.4
Operating temperature (°C Min/Max) 0 - 40
Temperature measurement range (°C Min/Max) -20 - 100
Precise temperature measurement. (°C) 0.5 (within 0 - 40 range)
Light intensity measurement threshold (LUX) 0 - 32000
Operational humidity 0%-95% RH without condensation
Humidity sensor accuracy ±4% RH in range from 20% to 80% RH
Radio frequency (MHz) 433.05–434.04
Radio range (m) Estimated 150 m outdoors and 20 m indoors
Compliant with European directives RED 2014/53/EU - RoHS 2011/65/EU
Dimensions (mm) 56 x 56 x 58.5 h

MOVEMENT 
SENSOR

LIGHT SENSOR ACCELEROMETER IMMEDIATE 
NOTIFICATIONS

TEMPERATURE 
SENSOR

WORKS WITH NICE GATEWAYS:

HUMIDITY 
SENSOR

WORKS WITH FIBARO GATEWAYS:

BiDi-Multi sensor est un détecteur sans fil 
multifonctionnel en mesure de capter le 
mouvement, la température et l'intensité 
lumineuse. Il peut également détecter les 
changements de position et les tentatives de 
sabotage du boîtier extérieur. 

BiDi-Multi sensor est alimenté par piles et mis à 
jour par radio. Sa sensibilité peut être adaptée 
aux besoins des utilisateurs.

La LED intégrée fournit des informations sur 
les mouvements enregistrés et les variations de 
température. 

Son installation est rapide, non invasive et 
possible sur n'importe quelle surface. La fixation 
universelle permet de placer le détecteur 
n'importe où (y compris sur les murs et les 
plafonds).

Principales caractéristiques :

• Il détecte le moindre mouvement et la 
moindre variation de température.

• Unique en son genre, il dispose d'une 
fonctionnalité de détection des tremblements 
de terre.

• Alimenté par piles.

• Communication sans fil via le protocole BiDi.

• Mise à jour sans fil. Additional HW required 
(TT Pro BiDi, Pro-View).

Détecteur de mouvement, de lumière  
et de température.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Code Description Pces/Cond. Certifications
BIDI-MULTI SENSOR Détecteur de mouvement, de lumière et de température 1

Code BIDI-MULTI SENSOR
Alimentation Pile CR123A, 3,0 VDC (pile incluse)
Hauteur d’installation conseillée (m) 2,4
Température de service (°C min/max) 0 ÷ 40
Plage de mesure de la température (°C min/
max) -20 ÷ 100

Précision de la mesure de température (°C) 0,5 (dans une plage de 0 à 40)
Seuil de mesure de l’intensité lumineuse (LUX) 0 ÷ 32000
Protocole radio Z-Wave (série 500)

Fréquence radio (MHz) 868,4, 869,85 (EU) / 908,4, 916,0 (US) / 921,4, 919,8 (ANZ) / 869,0 (RU)

Portée radio (m) jusqu'à 40 m (en fonction de la structure du bâtiment)
Conforme aux directives européennes RED 2014/53/EU - RoHS 2011/65/EU
Dimensions (mm) 56 x 56 x 58,5 h

CAPTEUR DE 
MOUVEMENT

CAPTEUR DE 
LUMIERE

ACCELEROMETRE NOTIFICATIONS 
IMMÉDIATES

CAPTEUR DE 
TEMPERATURE

FONCTIONNE AVEC LES PASSERELLES NICE :

CAPTEUR 
D’HUMIDITÉ

FONCTIONNE AVEC LES PASSERELLES FIBARO :

Sensor bidireccional de movimiento, iluminación, 
temperatura y humedad.

SENSOR DE 
MOVIMIENTO

SENSOR DE LUZ ACELERÓMETRO NOTIFICACIONES 
INMEDIATAS

SENSOR DE 
TEMPERATURA

BiDi-Multi sensor es un sensor inalámbrico 
multifunción, que detecta movimiento, 
temperatura, humedad e intensidad 
luminosa. Asimismo, puede detectar las 
variaciones de la posición y los intentos de 
manipular el cuerpo exterior. 

BiDi-Multi sensor funciona con baterías y se 
actualiza vía radio. Su sensibilidad se adapta a 
las necesidades de los usuarios.

El LED incorporado facilita información sobre 
los movimientos registrados y las variaciones de 
temperatura. 

Su montaje es rápido, no invasivo y viable en 
todas las superficies. El enganche universal 
permite situar el sensor en todas partes 
(paredes y techos incluidos).

Características principales:

• Detecta también el mínimo movimiento y 
cambio de temperaturas.

• Sin iguales en su especie, posee la función de 
detección de terremotos.

• Funciona con baterías.

• Comunicación inalámbrica mediante el 
protocolo BiDi.

• Con capacidad de actualización inalámbrica. 
Se requiere HW adicional (TT Pro BiDi, 
Pro-View).

• Detecta el nivel de humedad, permitiendo al 
usuario gestionar correctamente la calidad del 
aire de la vivienda.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Código Descripción Ud./Paq. Certificaciones
BIDI-MULTI SENSOR Sensor de movimiento, iluminación, temperatura y humedad 1

Código BIDI-MULTI SENSOR
Alimentación CR123A batería, 3,0 VDC (batería incluida)
Altura de instalación aconsejada (m) 2,4
Temperatura de servicio (°C Mín./Máx.) 0 ÷ 40
Gama de medición de la temp. (°C Mín./Máx.) -20 ÷ 100
Precisión en la medición de la temp. (°C) 0,5 (en una gama 0 ÷ 40)
Umbral de medición de la intensidad luminosa 
(LUX) 0 ÷ 32000

Humedad operativa 0%-95% HR sin condensación
Precisión del sensor de humedad ±4% HR en el rango de 20% a 80% HR
Frecuencia radio (MHz) 433.05–434.04
Alcance radio (m) Estimado 150 m en exterior y 20 m en interior
En cumplimiento de las directivas europeas RED 2014/53/EU - RoHS 2011/65/EU
Dimensiones (mm) 56 x 56 x 58,5 h

FUNCIONA CON LOS GATEWAYS NICE:

SENSOR DE 
HUMEDAD

FUNCIONA CON LOS GATEWAYS FIBARO:

BiDi-Multi sensor ist ein drahtloser 
Mehrfachsensor, der Bewegungen, 
Temperatur, Luftfeuchtigkeit und 
Lichtstärke erfasst. Darüber hinaus 
kann er auch Positionsänderungen und 
Manipulationsversuche des Außengehäuses 
erfassen. 

BiDi-Multi sensor ist akkugespeist und wird per 
Funk aktualisiert. Seine Empfindlichkeit kann 
anwenderspezifisch angepasst werden.

Die eingebaute LED liefert Informationen 
zu den aufgezeichneten Bewegungen und 
Temperaturänderungen.

Die Montage ist schnell, unauffällig und 
auf jeder Oberfläche möglich. Dank des 
Universalanschlusses kann der Sensor überall 
positioniert werden (auch an Wänden und 
Decken).

Haupteigenschaften:

• Erfasst auch minimale Bewegungen und 
Temperaturänderungen.

• Einzigartige Funktion zur Erfassung von 
Erdbeben.

• Akkuversorgung.

• Drahtlose Kommunikation per BiDi-Protokoll.

• Möglichkeit zur drahtlosen Aktualisierung 
(Zusätzliches Zubehör erforderlich: TT Pro 
BiDi, Pro-View)

• Es erkennt die Luftfeuchtigkeit und ermöglicht 
es dem Benutzer, die Luftqualität im Gebäude 
richtig zu steuern.

Bewegungsmelder, Licht-, Feuchtigkeits- und
Temperatursensor.

TECHNISCHE DATEN

Art.-Nr. Beschreibung St./Pckg. Zertifizierungen
BIDI-MULTI SENSOR Bewegungsmelder, Licht-, Feuchtigkeits- und Temperatursensor 1

Art.-Nr. BIDI-MULTI SENSOR
Anschlussspannung CR123A-Akku, 3,0 VDC (Akku inbegriffen)
Empfohlene Montagehöhe (m) 2,4
Betriebstemperatur (°C min/max) 0 bis 40
Temperaturmessbereich (°C min./max.) –20 bis 100
Genauigkeit der Temperaturmessung (°C) 0,5 (im Bereich 0 bis 40)
Schwelle für die Messung der Lichtstärke (LUX) 0 bis 32000
Betriebsfeuchtigkeit 0% bis 95% relative Feuchtigkeit nicht kondensierend
Genauigkeit des Feuchtigkeitssensors ±4% im Bereich von 20% bis 80% relativer Luftfeuchtigkeit
Funkfrequenz (MHz) 433.05–434.04
Funkreichweite (m) Bis zu 150 m im Freien und 20 m in Innenräumen
Erfüllt die Vorgaben der europäischen Richtlinien RED 2014/53/EU – RoHS 2011/65/EU
Abmessungen (mm 56 x 56 x 58,5 h

BEWEGUNGS-
MELDER

LICHTSENSOR BESCHLEUNI-
GUNGSMESSER

SOFORTIGE 
MELDUNGEN

TEMPERATUR-
SENSOR

FUNKTIONIERT MIT NICE-GATEWAYS:

FEUCHTIGKEITS-
SENSOR

FUNKTIONIERT MIT FIBARO-GATEWAYS:

https://www.yubiihome.com/


www.niceforyou.com 

Nice SpA
Oderzo, TV, Italy

Abbiamo immaginato  
la libertà di esplorare il mondo  
e l'abbiamo trasformata  
in un sistema-casa.
Connessa, integrata e personalizzabile.  
Sicura e semplice da usare. Il sistema per la 
smart home è il progetto Nice che mette al centro 
dell'automazione il tuo modo di pensare l'abitare.

Anche quando sei impegnato a esplorare il mondo.

CATNSH24/IT/00  •   I dati riportati in questo stampato sono puramente indicativi. Nice si riserva di apportare ai prodotti qualunque modifica riterrà necessaria.

We imagined the freedom  
to explore the world  
and turned it into a  
house-system.
Connected, integrated and customisable.  
Safe and easy to use. The smart home system  
is the Nice project that puts the way you want to live 
at the centre of the automation.

Even when you’re busy exploring the world.

CATNSH24/EN/00  •  The information shown in this publication is purely indicative. Nice reserves the right to make any modifications to the products as it sees fit.CATNSH24/FR/00  •  Les données indiquées dans cette publication sont fournies à titre indicatif. Nice se réserve le droit d’apporter aux produits toutes les modifications qu’elle jugera nécessaires.

Nous avons imaginé la liberté 
d’explorer le monde et l’avons 
transformée en un système 
domestique.
Connecté, intégré et personnalisable.  
Sûr et facile à utiliser. Le système d'habitat intelligent
Nice place votre façon de vivre au cœur de votre 
projet logement.

Même lorsque vous êtes occupé à explorer le 
monde.

CATNSH24/ES/00   •  Los datos que se indican en este documento son sólo indicativos.Nice se reserva el derecho de modificar los productos como considere necesario. 

Hemos imaginado la libertad  
de explorar el mundo  
y la hemos transformado  
en un sistema-casa.
Conectada, integrada y personalizable.  
Segura y fácil de usar. El sistema para la casa 
inteligente es el proyecto Nice, que focaliza los 
automatismos en tu modo de pensar la vivienda.

Incluso cuando te dedicas a explorar el mundo.

CATNSH24/DE/00   •  Die Daten in dieser Veröffentlichung dienen nur als Hinweis. Nice behält sich das Recht vor, alle Änderungen an den Produkten vorzunehmen, die als notwendig erachtet werden.

Wir haben uns vorgenommen, 
die Welt zu erforschen, und 
haben unsere Erkenntnisse in 
einem Haussystem umgesetzt.
Vernetzt, integriert, personalisierbar.  
Sicher und einfach zu bedienen. Das Smart-Home-
System ist das Nice-Projekt, das Ihr Wohnkonzept 
in den Mittelpunkt des Automationssystems stellt.

Auch wenn Sie damit beschäftigt sind,  
die Welt zu erforschen.


